

NP Una & Bihać



Program izleta:

Datumi izleta: 6.7. & 31.8.2024. / subota

Polazak s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu u 6:00 sati. Ugodno putovanje u smjeru Karlovca i graničnog prijelaza te u smjeru **NACIONALNOG PARKA UNA**. Ljepotu Une otkrili su već rimski legionari kad je jedan od njih, ne vidjevši dotad ništa tako lijepo, uzviknuo: *Una, solo una!*

Obilazak parka uz stručno vodstvo započinje prelaskom u autobus nacionalnog parka kojim slijedi putovanje do Štrbačkog buka, najvišeg vodopada nacionalnog parka. Štrbački se buk obrušava s 24 metra visine pritom tvoreći niz manjih i većih sedrenih barijera. Odlazak u pravcu Martin Broda i razgled mnogobrojnih sedrenih slapova od kojih se, svojom ljepotom i veličinom, izdvaja Veliki buk visok čak 54 m. Nakon razgleda grada kraće slobodno vrijeme za osvježenje.

Nastavak putovanja u smjeru **BIHAĆA**. Razgled gradskih znamenitosti u pratnji pratitelja putovanja: KAPETANOVA KULA – KAMENO TURBE – DŽAMIJA FETHIJA – CRKVA SV. ANTUNA. Slobodno vrijeme za šetnju uz obale Une i uživanje u pravim, bosanskim ćevapima.

Polazak prema Zagrebu predviđen je oko 18:00 sati, a povratak na mjesto polaska očekuje se u kasnijim večernjim satima.

ARANŽMAN UKLJUČUJE:

- ♣ prijevoz autobusom turističke kategorije
- ♣ licenciranog turističkog pratitelja
- ♣ razgled Bihaća i njegovih znamenitosti
- ♣ jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- ♣ troškove organizacije

**Redovna cijena
aranžmana; 32 €**

ARANŽMAN NE UKLJUČUJE:

- ♣ **ulaznicu u NP Una s uključenim stručnim vodstvom i lokalnim autobusnim prijevozom na relaciji Orašac – Štrbački buk - Orašac: 8€ (odrasli), 7€ (djeca 7-14 godina), djeca do 7 godina gratis ulaz. Obvezna doplata u agenciji prilikom uplate aranžmana**

Napomena:

Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja).

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica:
Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist.rezervacije@gmail.com;
www.autoturist.com.hr